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GAY - HONORE                  Anne-Françoise  et  Jean-Christophe


" Allée  4 "          34, rue des Granges      69005  LYON


Lyon    04 72 38 26 81


Longessaigne    04 74 70 19 32


af.gay@wanadoo.fr         jean-christophe.honore@laposte.net





Pour l'hébergement, hormis campeurs, nous contacter…








Depuis Lyon (1a), Anse (1b) ou St-Etienne (3a), il faut une petite heure de route…             Si vous venez de Clermont-Fd, sortir à Feurs (3)…


(1a)    … Depuis Lyon Nord en suivant "Roanne" - (ou "Clermont-Fd"), vous arriverez sur L'Arbresle (1)… 


(1b)       … Depuis Anse, suivre "Civrieux D'Azergues", puis "Lozanne" puis L'Arbresle (1) …  


(1)   … A L'Arbresle, prendre direction  Clermont-Fd, on passe d'abord à "Sain-Bel", puis 5 km après on arrive sur un lieu-dit  "la Brevenne"  (fin de la direction Clermont-Fd) …


…A "la Brevenne"  prendre à droite (en 2 fois sur 50 m), on monte alors par "Bessenay", puis par "Montrottier" … (on passe tout droit via un carrefour dit "les Auberges") …et on arrive à "Longessaigne"(5)…


(2)   … De Tarare, prendre  direction  Feurs - Panissières  … après une quinzaine de km,  prendre à gauche "Villechenève" au carrefour de "Croix de Signy"… noter que 3 km environ après Villechenève, et 2 km avant les Auberges; une coursière à droite va direct sur "Longessaigne" (5)


(3)       … moins de 2 km après être sorti de Feurs en direction de Lyon, prendre à gauche à direction Tarare - Panissières, puis prendre une route à droite après une bonne huitaine de km vers "Chambost-Longessaigne" d'abord, avant d'arriver à "Longessaigne" (5) …


(3a)       … Depuis St Etienne, prendre direction Roanne, puis à Feurs suivre (3) …


(4)       … Depuis Ste Foy l'Argentière, prendre "St Laurent de Chamousset", puis direction de Tarare jusqu'au carrefour des "Auberges" (1) …


(5)  …Au sommet de la route qui traverse le village de Longessaigne, obliquer dans une petite rue au nord direction  "le Tardy" - "les Ruelles" … longer le cimetière, ça descend, puis (juste après une première épingle à cheveux sur la droite et avant la seconde sur la gauche) prendre le premier chemin qui part dans l'axe sur  " les Ruelles Sud " passer entre deux fermes et -à la boite à lettres- prendre le petit chemin à gauche,


 … et c'est la maison située en contrebas … !





LIEU:      Monts du Lyonnais  --  LONGESSAIGNE, les Ruelles Sud


maison de  Jean-Christophe HONORE  et Anne-Françoise GAY
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